



СОВХОЗНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ
Красноперекопского района Республики Крым

4 заседание 3 созыва

РЕШЕНИЕ

от «17» декабря 2024г.

с. Совхозное

№ 37

О ежегодном отчете главы муниципального образования Совхозненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым.

На основании части 11.1 ст.35 и части 5.1 ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, заслушав и обсудив отчет главы Совхозненского сельского поселения о проделанной работе за 2024год, Совхозненский сельский совет

РЕШИЛ:

1. Отчет главы муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым о результатах его деятельности за период с 01.01.2024 года по 16.12.2024 года принять к сведению (отчет в приложении).
2. Признать работу главы муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым Ковтун В.А. за период с 01.01.2024 года по 16.12.2024 года удовлетворительной.
3. В течение 10 дней после принятия данного решения разместить отчет главы муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым о результатах его деятельности за период с 01.01.2024 года по 16.12.2024 года на информационном стенде администрации Совхозненского сельского совета, опубликовать настоящее решение в газете «Совхозненский вестник»
4. Данное решение вступает в силу после подписания и обнародования.

Председатель Совхозненского сельского совета-
глава администрации Совхозненского сельского поселения

В. А. Ковтун

ОТЧЕТ

ГЛАВЫ СОВХОЗНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ за 2024 год

Уважаемые гости, приглашенные, односельчане. Уважаемые депутаты!

В соответствии с Уставом Совхозненского сельского поселения на обсуждение и оценку представляется отчет о работе администрации за 2024 год.

Главным приоритетом нашей работы является исполнение полномочий, предусмотренных в Федеральном законе ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

С целью развития и совершенствования форм участия жителей поселения в самоуправлении и принятии социально- значимых решений на всех уровнях организации сообщества продолжает свою работу Совет территории Совхозненского сельского поселения. Депутаты сельского совета, активные жители сообщают об актуальных вопросах, администрация сельского поселения координирует мероприятия по их решению, при необходимости привлекая для их решения руководителей и специалистов ресурсных организаций, участкового, сотрудников социальных служб, полиции и других компетентных лиц в рамках их полномочий..

Для граждан такая форма работы важнейшее средство реализации, а порой и защиты своих прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. В администрации поселения действует страница на официальном сайте Правительства Республики Крым, где размещаются нормативные документы, график приема граждан главой, сотрудниками администрации и депутатами Совхозненского сельского совета. Регулярно проводится его обновление.

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» В 2024 году разработано и принято 6 административных регламента по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.

Работа администрации Совхозненского сельского поселения проводится согласно утвержденному плану. В 2024 году (на сегодняшнюю дату) было принято 285 постановлений администрации поселения, 25 распоряжение по основной деятельности , по личному составу - 20 Проведено 14 заседаний депутатов, на которых принято 72 нормативно- правовых актов. Все нормативно - правовые акты опубликовываются в сети интернет на странице администрации Совхозненского сельского поселения на официальном сайте Правительства Республики Крым.

Проекты решений сессии, постановлений администрации направляются в прокуратуру Красноперекопского района для проведения нормативно-правовой оценки и находятся под ее постоянным контролем.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 589 человека.

В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ, заместителем главы администрации сельского поселения ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период совершено 95 нотариальных действий.

На территории Совхозненского сельского поселения расположены три населенных пункта:

с. Совхозное, с.Таврическое и с. Рисовое:

- село Совхозное: численность населения - 1369 чел;

- село Таврическое : численность населения - 939 чел;

- село Рисовое: численность населения - 549 чел;

Административным центром Совхозненского сельского поселения является село Совхозное. На территории поселения проживает – 2857 человек.

Одним из важнейших направлений деятельности администрации является социальная поддержка, усиление мер социальной защиты льготных категорий населения.

Предпринимательство на территории сельского поселения представлено 10 субъектами предпринимательской деятельности. Товары, реализуемые в розничной торговой сети, завозятся из других регионов, Крыма, материковой России. Администрацией сельского поселения совместно с муниципальным контролем администрации Красноперкопского района проводится мониторинг цен на социально значимые продукты питания.

Ведущую роль на территории сельского поселения занимает агропромышленный комплекс: выращивание зерновых культур. Обработкой указанных сельскохозяйственных земель на территории совета занимаются: ООО «Герои Перекопа», ООО «Сиваш Агрос»

На территории Совхозненского сельского поселения активно проводится физкультурно-массовая работа, функционирует 3 спортивных площадки. В каждом селе имеются детские игровые площадки.

На территории сельского поселения работает три библиотеки. Условия, в которых расположены библиотеки оставляют желать лучшего.

Удовлетворенность населения медицинской помощью на территории поселения составляет 100%. На территории поселения функционируют Совхозненский ФАП, Таврический ФАП и Рисовский ФАП.

За отчетный период с 01.01.2024 по 16.12.2024 г.г. администрацией поселения выполнены следующие поставленные задачи по благоустройству населения: в два этапа проведена работа по установлению освещения по все территории сельского поселения. ; в с.Совхозное установлены указатели улиц; произведена высадка зеленых насаждений.

В течение года администрацией Совхозненского сельского поселения проводятся заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых обсуждаются вопросы обеспечения пожарной безопасности поселения и другие вопросы.

Проводятся профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту с гражданами, склонным к правонарушениям в этой области.

В учреждениях образования, культуры регулярно проводятся тематические часы с детьми о соблюдении пожарной безопасности.

Администрацией Совхозненского сельского поселения оформлен стенд по вопросам гражданской обороны и пожарной безопасности.

Сформированы папки с наглядными материалами для проведения разъяснительной работы по вопросам ГО, ЧС и пожарной безопасности, которые направлены во все учреждения на территории муниципального образования Совхозненского сельского поселения. Не работающему населению и гражданам преклонного возраста вручены защитные средства.

Проведена проверка наружной системы оповещения и пожарной сигнализации в административном здании с.Совхозное, а также системы оповещений в селах: в здании дневного пребывания граждан преклонного возраста с.Таврическое, в здании сельского клуба с.Рисовое.

В администрации Совхозненского сельского поселения утверждены памятки на противопожарную тематику, проводится разъяснительная работа с гражданами о мерах пожарной безопасности в быту и действиях при пожаре. План мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования Совхозненского сельского поселения Красноперкопского района Республики Крым в весенне-летний пожароопасный период и памятки по пожарной безопасности размещены на официальном сайте и информационных стендах Совхозненского сельского поселения.

Ежемесячно на территории МО Совхозненского сельского поселения во всех населенных пунктах проводятся субботники по очистке территорий от горючих отходов, мусора и сухой травы. В 2024 году произведена высадка зеленых насаждений: цветы, деревья, кустарники.

Вывоз ТКО на территории Совхозненского сельского поселения осуществляет ООО «Крымэкоресурс по графику(еженедельно).

Решение вопросов местного значения, это в первую очередь формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения. Контроль над исполнением данного бюджета проводится в

соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом № 131-ФЗ и Уставом поселения.

Кроме этого на территории Совхозненского сельского поселения реализуются следующие муниципальные программы:

1. «Развитие муниципального управления в Совхозненском сельском поселении Красноперекопского района Республики Крым»
2. Развитие культуры в Совхозненском сельском поселении Красноперекопского района Республики Крым»
3. Благоустройство территории Совхозненского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым»
4. «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым»
5. Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым»

В бюджет поселения подлежат зачислению следующие виды налоговых доходов:

налог на доходы физических лиц по установленному нормативу отчислений в местный бюджет;

земельный налог; государственная пошлина.

Неналоговые доходы бюджета поселения формируются за счет поступления доходов от использования имущества, находящегося в собственности сельского поселения; прочих неналоговых доходов.

Поступления налоговых и неналоговых доходов составило:

по состоянию на 01.12.2024 г. при годовом плане 4 070 123,00 руб. поступило 4 267 329,23 руб. - исполнение 104,8 %.

Доля расходов бюджета, по состоянию на 01.12.2024 г. исполнена в сумме 9 643 881,67 – 60,7 %

Собираемость земельного налога с физических лиц – 395 356,45 руб. (68,0% к годовым плановым показателям 581 000,00 руб.).

Собираемость имущественного налога с физических лиц – 378 051,66 руб. (87,7 % к годовым плановым показателям 431 000,00 руб.).

Собираемость налога на доходы физических лиц в бюджет МО Совхозненского сельского поселения – 823 752,64 тыс. руб. (95,2 % к годовым показателям 865 000,00 тыс. руб.).

Администрацией поселения на постоянной основе осуществляется ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения, ведется работа по увеличению доходной части бюджета, усиление контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, проводилась работа по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам, проводим работу с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений: земельного налога, арендных платежей за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения. Проводится анализ и контроль платежей.

- ведется работа с населением по вопросу оформления регистрации государственного права на домовладения и земельные участки под ЛПХ;

Основные задачи, которые поставлены администрацией на 2025 год:

- это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;
- провести работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
- установить указатели улиц в с.Таврическое и с.Рисовое;
- принять участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования на уровне Республики Крым, в т.ч. – установка детской игровой площадки в с.Совхозное ул.Юбилейная дом №9
- ходатайствовать перед администрацией Красноперекопского района по ремонту автомобильных дорог на территории поселения;
- Благоустройство сел: Совхозное, Таврическое, Рисовое

Опираясь на итоги развития поселения, сегодня Совхозненское сельское поселение

относится к категории стабильно развивающихся поселений муниципального образования Красноперекопский район. Вся деятельность главы поселения, администрации и депутатского корпуса подчинена реализации полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной стратегической цели – повышению благосостояния и качества жизни населения нашего поселения.

Заканчивая свой отчет, разрешите выразить слова благодарности руководителям общеобразовательных учреждений нашего поселения, депутатам Совхозненского сельского совета второго созыв, медицинским работникам, жителям поселения, которые из года в год неизменно занимают активную жизненную позицию в решении насущных вопросов и нужд поселения. Территориальным органам государственной власти, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.

Уверен, что при таком единении мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным, и процветающим уголком Республики Крым.